
  
Odal Rotaryklubb 

Rotaryåret 2018-19 
 

    VBN 

  Referat fra Rotarymøte-41/uke 25                                                     

”Glommasvingen skole - omvisning”                                

Tilstede: President Sigvardt, Cato, Hans Eivind, Rolf, Gunnar D, Alf, Odd Erik, Hans Olaf, Olav, Sverre, 
Vidar H, Harald, Marianne, Peder, Appie, Pål, Gunnar T, Turid, Vidar B; i alt 19 av 29. 
Gjester: Liv Bekkevold, Tila Ditlefsen, Aleksander Ditlefsen, Inger Haug Eskevik, Venke Gjørven, Karen 
Mangset, Mai Thorild Pran, Christina Sindre, Hans Fredstad 

Tid:  Mandag 17.06.2019 kl 1900-2100 
Sted:  Glommasvingen skole 
 
Ansvarlig for byggeprosjektet, Prosjektleder Bygg Ole Gunnar Holen viste oss rundt i det nye bygget 
med forklaring underveis. Hovedmålsettingen med prosjektet er å utvikle en kvalitativ god og 
fremtidsrettet skole for barna i Sør-Odal kommune. 
 
Kort om anlegget med innhold, etter hvert som vi forflyttet oss i bygget:  
Ca 800 elever starter i august med klassetrinn 1-10. Total kapasitet er 900 elever. Total kostnad for 
hele skolen er 438 Mkr inkl mva, finansiert med lån, spillemidler, klimatillegg, etc hvorav 25 Mkr 
gjelder inventar. 3 fløyer, hver med sin inngang for de ulike klassetrinn. Interaktive skjermer for 
undervisning i alle rom, ikke lenger tavler som før. Skolen er bygget i krysslaminert tre i 5 lag der 
noen klasserom har integrert solskjerming i vinduene. Klar gulvlakk på innvendige vegger. Kjerneved i 
utefasader. Amfiet har 180 seter samt trebenker for ytterligere 180 personer, med scene. Tilrettelagt 
for bygdekino. Et besøk i kantina og skolebiblioteket (foreløpig uten bøker). Litt om 
ventilasjonsanlegget, fyring, akkustikk og høytalere. Skolen er tilrettelagt for undervisning av elever 
med fysiske og psykiske utfordringer, med egne treningsmuligheter i tilrettelagte klasserom der 
pedagoger har vært med i planleggingen. Totalt uteareal er 43 mål. Felles areal for de ulike 
klassetrinn med tilpasset lekeapparater, trimutstyr, etc. Kildesortering i samarbeid med GIR. Noen 
dobbeltklasserom som kan deles med foldevegg. Egen ¨sløydsal¨ for tre og metall, høvelbenker for 
18 arbeidsstasjoner. Eget rom for tekstil og design (keramikk kommer i august) med 30 
arbeidsplasser. Rom for naturfag for grupper på 3 og 3 med strøm i bord og med nøddusj. Litt om 
teknologi, bl a kortløsning i alle rom. Vi fikk ikke omvisning i den nye gymnastikksalen (ikke ferdig). 
Lærerfløyen består av egne kontorer for rektor, assisterende rektor og avdelingsledere, I tillegg 
kontorer for driftspersonell, vaktmester, renholdere samt merkantilt ansatte. Lagerrom, bøttekott og 
garderober med dusj. Kjøkken for mat og helse med alt moderne utstyr, innredet som storkjøkken, 
dette primært for ungdomsskolen. Bussterminalen for skolen er Korsmo, kjøring med bil til skolen er 
tilpasset for dette. Det siste besøkte rommet var personalrom for lærere med ca 40 plasser. 
 
En stor takk til Ole Gunnar som nok en gang ga oss en fin orientering og alle kommunens innbyggere 
kan nå se frem til en topp moderne skole til beste for alle barn i vår kjære kommune. 
 
Ref www.fremtidensskoleisorodal.no 
 
 
Skarnes, 18.06.2019 
Vidar B 
Sekretær   

http://odal.rotary.no/en/sekret%C3%A6r
http://www.fremtidensskoleisorodal.no/

